

## 師母語錄（五）

◎ 本社資料室

- ❖ 修道可以使智慧提昇、能夠使資質昇華，徒兒們有沒有表現出道的宗旨呢？不要固執己見，認為自己最高超，那就不是修道了。大家從今由內心修持，保養身體，修得容光煥發，別讓人家說你們吃得面黃肌瘦，體弱多病。修道人身體好不好是其次，最重要是要有耐心毅力，修道人身體要照顧好，人吃五穀雜糧難免身體會出毛病，但是我們還是要注意身體才是！
- ❖ 道場是以慈悲為主，本著老祖師的宏慈大愿——大肚能容天下事，一笑能解古今愁。你們今天能夠身為老祖師的徒孫，身為老中的皇兒，可是不簡單的啊！老中娘叫我們一聲皇兒，難道是隨隨便便可以叫的嗎？這是三生有幸，累世有修，祖先有根基、有福德，我們才有這樣的機會！
- ❖ 修行人要記得：煩惱皆因強出頭，是非只因多開口。所有的是非都是自己惹出來的。佛性沒有東西南北之分別，你們還分你我之相！徒兒們見到賢能的人要效法尊敬，因為自己還做不到。大同世界就是「選賢與能、講信修睦。」如果人人都知道修道，何必關門閉戶呢？現代人關在鐵籠之中而不自知，每一個家都做了厚厚的鐵門鐵窗，因為竊盜賊子多，但是想一想，這是誰的責任啊？
- ❖ 愛徒啊！愛徒啊！莫讓魔考擾亂你們的心，要跟隨著真理而走，那就一定能返回理天，不要到時候，師母少了任何一個徒兒，師母該如何能回天交旨呢？千交代萬叮嚀，只希望徒兒們能記住師母一番血淚，莫再讓師母淚水白流，愛徒啊！愛徒啊！我的愛徒啊！雖然只是短短的幾句話，卻是師母的心語，想到為師的徒兒們，千求萬求，求老中娘慈悲！師母真想摸摸愛徒們的臉，看看我心肝寶貝的徒兒們！徒兒呀，大道天時已緊急，要趕快普傳出去，不要出了門就忘記了啊！